

**PROGRAMMATORISCHE FEDERALE OVERHEIDSDIENST
MAATSCHAPPELIJKE INTEGRATIE, ARMOEDEBESTRIJDING
EN SOCIALE ECONOMIE**

N. 2006 — 3518 (2006 — 2608) [C — 2006/22792]

10 MEI 2006. — Wet houdende instemming met het Samenwerkingsakkoord van 30 mei 2005 tussen de Federale Staat, het Vlaams, het Waals en het Brussels Hoofdstedelijk Gewest en de Duitstalige Gemeenschap betreffende de meerwaardeneconomie (1). — Erratum

In het *Belgisch Staatsblad* van 5 juli 2006, pagina 33548, wordt de tekst van de nota vervangen als volgt :

Nota

(1) *Gewone zitting 2005-2006.*

Senaat.

Stukken. — Wetsontwerp, nr. 3/1459/001. — Verslag, nr. 3/1459/002.

Zie ook :

Handelingen : 2 februari 2006.

Kamer van volksvertegenwoordigers.

Stukken. — Ontwerp overgezonden door de Senaat, nr. 51/2250/001. Verslag, nr. 51/2250/002. — Tekst aangenomen in plenaire vergadering en aan de Koning ter bekrachtiging voorgelegd, nr. 51/2250/003.

Zie ook :

Integraal verslag : 29 en 30 maart 2006.

**SERVICE PUBLIC FEDERAL DE PROGRAMMATION INTEGRA-
TION SOCIALE, LUTTE CONTRE LA PAUVRETE ET ECONOMIE
SOCIALE**

F. 2006 — 3518 (2006 — 2608) [C — 2006/22792]

10 MAI 2006. — Loi portant assentiment à l'Accord de coopération du 30 mai 2005 entre l'Etat fédéral, la Région flamande, la Région wallonne et la Région de Bruxelles-Capitale et la Communauté germanophone relatif à l'économie plurielle (1). — Erratum

Au *Moniteur belge* du 5 juillet 2006, page 33548, le texte de la note est remplacé par ce qui suit :

Note

(1) *Session ordinaire 2005-2006.*

Sénat.

Documents. — Projet de loi, n° 3/1459/001. — Rapport, n° 3/1459/002.

Voir aussi :

Annales : 2 février 2006.

Chambre des représentants.

Documents. — Projet transmis par le Sénat, n° 51/2250/001. Rapport, n° 51/2250/002. — Texte adopté en séance plénière et soumis à la sanction royale, n° 51/2250/003.

Voir aussi :

Compte rendu intégral : 29 et 30 mars 2006.

FEDERALE OVERHEIDSDIENST FINANCIEN

N. 2006 — 3519 (2006 — 3124) [C — 2006/03424]

5 AUGUSTUS 2006. — Koninklijk besluit ter nadere bepaling van het percentage per jaar beoogd in artikel 19bis, § 2, eerste lid, van het Wetboek van de inkomstenbelastingen 1992. — Erratum

In de Franse tekst van het verslag aan de Koning van het koninklijk besluit van 5 augustus 2006 ter nadere bepaling van het percentage per jaar beoogd in artikel 19bis, § 2, eerste lid, van het Wetboek van de inkomstenbelastingen 1992, op bladzijde 41.231, vierde lid, van het *Belgisch Staatsblad* van 18 augustus 2006, tweede editie, worden de woorden "avant le" vervangen door de woorden "à partir du".

SERVICE PUBLIC FEDERAL FINANCES

F. 2006 — 3519 (2006 — 3124) [C — 2006/03424]

5 AOUT 2006. — Arrêté royal définissant le taux annuel visé à l'article 19bis, § 2, alinéa 1^{er}, du Code des impôts sur les revenus 1992. — Erratum

Dans le texte français du rapport au Roi de l'arrêté royal du 5 août 2006 définissant le taux annuel visé à l'article 19bis, § 2, alinéa 1^{er}, du Code des impôts sur les revenus 1992, à la page 41.231, alinéa 4 du *Moniteur belge* du 18 août 2006, 2^e édition, les mots "avant le" sont remplacés par les mots "à partir du".

**FEDERALE OVERHEIDSDIENST
SOCIALE ZEKERHEID**

N. 2006 — 3520 [C — 2006/22832]

5 AUGUSTUS 2006. — Koninklijk besluit tot wijziging van de lijst gevoegd bij het koninklijk besluit van 24 oktober 2002 tot vaststelling van de procedures, termijnen en voorwaarden waaronder de verplichte verzekering voor geneeskundige verzorging en uitkeringen tegemoetkomt in de kosten van dieetvoeding voor medisch gebruik

ALBERT II, Koning der Belgen,

Aan allen die nu zijn en hierna wezen zullen, Onze Groet.

Gelet op de wet betreffende de verplichte verzekering voor geneeskundige verzorging en uitkeringen, gecoördineerd op 14 juli 1994, inzonderheid op artikel 35, § 1, gewijzigd bij de wetten van 20 december 1995, 22 februari 1998, 24 december 1999, 10 augustus 2001, 22 augustus 2002, 5 augustus 2003, 22 december 2003, 9 juli 2004, 27 april 2005 en 27 december 2005, artikel 35, § 2, gewijzigd bij de wetten van 20 december 1995 en 10 augustus 2001 en bij het koninklijk besluit van 25 april 1997, en op artikel 37, § 14bis, ingevoegd bij de wet van 20 december 1995 en vervangen bij de wet van 24 december 1999;

Gelet op de bijlage bij het koninklijk besluit van 24 oktober 2002 tot vaststelling van de procedures, termijnen en voorwaarden waaronder de verplichte verzekering voor geneeskundige verzorging en uitkeringen tegemoetkomt in de kosten van dieetvoeding voor medisch gebruik, inzonderheid op deel I, hoofdstuk 1, gewijzigd bij de koninklijke besluiten van 4 april 2003, 25 april 2004, 22 mei 2005, 22 juni 2005, 22 september 2005, 10 oktober 2005, 24 november 2005, 21 december 2005, 8 maart 2006 en 1 mei 2006;

Gelet op de voorstellen van de overeenkomstencommissie apothekers - verzekeringsinstellingen, geformuleerd op 9 september 2005 en 14 oktober 2005;

**SERVICE PUBLIC FEDERAL
SECURITE SOCIALE**

F. 2006 — 3520 [C — 2006/22832]

5 AOUT 2006. — Arrêté royal modifiant la liste jointe à l'arrêté royal du 24 octobre 2002 fixant les procédures, délais et conditions dans lesquelles l'assurance obligatoire soins de santé et indemnités intervient dans le coût des aliments diététiques à des fins médicales spéciales

ALBERT II, Roi des Belges,

A tous, présents et à venir, Salut.

Vu la loi relative à l'assurance obligatoire soins de santé et indemnités, coordonnée le 14 juillet 1994, notamment l'article 35, § 1^{er}, modifié par les lois des 20 décembre 1995, 22 février 1998, 24 décembre 1999, 10 août 2001, 22 août 2002, 5 août 2003, 22 décembre 2003, 9 juillet 2004, 27 avril 2005 et 27 décembre 2005, l'article 35, § 2, modifié par les lois des 20 décembre 1995 et 10 août 2001 et par l'arrêté royal du 25 avril 1997, et l'article 37, § 14bis, inséré par la loi du 20 décembre 1995 et remplacé par la loi du 24 décembre 1999;

Vu l'annexe à l'arrêté royal du 24 octobre 2002 fixant les procédures, délais et conditions dans lesquelles l'assurance obligatoire soins de santé et indemnités intervient dans le coût des aliments diététiques à des fins médicales spéciales notamment la partie I, chapitre I^{er}, modifiée par les arrêtés royaux des 4 avril 2003, 11 juillet 2003, 29 février 2004, 25 avril 2004, 22 mai 2005, 22 juin 2005, 22 septembre 2005, 10 octobre 2005, 24 novembre 2005, 21 décembre 2005, 8 mars 2006 et 1^{er} mai 2006;

Vu les propositions de la Commission de conventions pharmaciens - organismes assureurs, formulées les 9 septembre 2005 et 14 octobre 2005;